

XXI ЧЕМПИОНАТ ПО ХОККЕЮ

ИНТЕРВАЛ СОХРАНЯЕТСЯ

«Спартак» (Москва) — ЦСКА — 4:4 (1:1, 1:0, 2:3). Москва. Дворец спорта. 9 февраля. 14 000 зрителей. Судьи А. Гурышев и В. Кузнецов (оба — Москва).

«Спартак»: Зингер; Макаров — Блинов, Кузьмин — Китаев, Микулько — Лапин; Зимин — Старшинов — Б. Майоров, Фоминков — Борисов — Е. Майоров, Ярославцев — Шадрин — Якушев. ЦСКА: Толмачев; Лутченко — Брежнев, Рагулин — Иванов, Зайцев — Ромишевский; Локтев — Моисеев — Альметьев, Викулов — Полупанов — Фирсов, Еремин — Ионов — Александров.

Штрафное время: у «Спартака» — 4 мин.; у ЦСКА — 12. Численное превосходство один раз реализовал «Спартак».

Шайбы забросили: у «Спартака» — Старшинов (8-я мин.), Борисов (21-я), Ярославцев (45-я), Блинов (52-я); у ЦСКА — Локтев (15-я), Полупанов (42-я), Брежнев (50-я), Моисеев (59-я).

ВЧЕРАШНИЙ матч по своему накалу, по драматизму ситуаций, по тому, в каком напряжении находились все время зрители, пожалуй, не имеет себе равных в этом сезоне. Словом, если бы существовал специальный приз за «сюжетность», то вчерашний матч был бы «рекордным» — претендентом на этот приз. А если бы существовал еще один «приз» — за мужество, то его сегодня уже можно было вручать команде ЦСКА. Можно говорить о том, что армейцы сейчас далеко не в лучшей форме, критиковать кого-то из игроков, предъявлять претензии к защитникам ЦСКА, но как бы там ни было, мужество — качества, которым всегда славилась эта удивительная команда, она не потеряла ни грамма. Вот уже в который раз

Таблица розыгрыша

Первая группа						
	Положение на 10 февраля					
	И	В	Н	П	Ш	О
«Спартак»	М	28	23	3	2	179—66
ЦСКА	М	30	22	4	4	190—88
СКА	Л	32	14	9	9	107—98
«Динамо»	М	28	16	3	9	127—74
«Локомотив»	М	26	12	4	10	89—76
«Химик»	В	28	11	5	12	79—101
«Крылья Советов»	М	27	12	2	13	88—81
«Торпедо»	Г	29	11	4	14	72—97
«Сибирь»	Н	32	8	6	18	100—154
«Динамо»	К	27	7	5	15	74—122
«Металлург»	Нк	31	7	3	21	73—153
«Торпедо»	Мн	30	6	2	22	68—136
						14

армейцы начинают третий период при счете в пользу противника. Так было в матчах с «Крыльями Советов», с киевскими динамовцами. Так было и вчера. И снова армейцы сумели уйти с поля непобедленными, на этот раз, правда, добившись не победы, а ничьей.

В распределении игроков ЦСКА по звездам, которое вы прочли в начале отчета, нет ошибки. Моисеев действительно играл в первой тройке. Это не трудно объяснить: зачем отказываться от того, что принесло уже однажды успех? А вы, вероятно, помните, что во время предыдущего матча ЦСКА со «Спартаком» Моисеев занимал именно это место и, поставив перед собой задачу стать тенью Старшина, справился с ней весьма успешно.

Та же обязанность была возложена на него и вчера. И снова лидерам спартаковского нападения пришлось очень трудно. Но здесь нужно сказать об одном обстоятельстве, которое, вполне возможно, и известно любителям хоккея. Во время игры спартаковцев с «Металлургом» Б. Майоров получил довольно серьезную травму колена и хоть внешне выглядел, как обычно, на деле не мог сыграть в полную силу.

Матч начался в таком темпе, что, попытавшись игроки поддерживать его все время, их бы, пожалуй, не хватило, и на два периода. Тон задали спартаковцы. Они и открыли счет при весьма необыкновенных обстоятельствах. Их было на площадке пятеро. Они оборонялись. В какой-то момент защитник отобрал шайбу у Локтева, передал ее Майорову, тот — Старшинову, и центральный нападающий «Спартака», оставшись наедине с Толмачевым, открыл счет.

Через некоторое время на скамье оштрафованных оказался Локтев. Спартаковцы дружно нападали, а штрафное время истекло в самый удачный для ЦСКА момент. Когда Локтев перескочил через борт, шайбой завладел Полупанов. Он сразу увидел появившегося на поле товарища, который в одиночестве стоял на спартаковской половине. Получив точный пас, Локтев забил гол по всем правилам искусства.

Вот тут-то темп несколько упал: хоккеистам нужна была первая разрядка. Но упал недолго. В начале второго периода спартаковцы снова начали спурт. Армейской защите в эти минуты приходилось тяжко. И она далеко не всегда

правдилась со своими обязанностями. Особенно часто заставляли трепетать Толмачева Якушев и Ярославцев.

Армейцы контратаковали достаточно остро. И, пожалуй, более целеустремленно. Во всяком случае, трибуны то и дело взрывались аплодисментами в адрес Зингера.

Армейский коллега Зингера сыграл вчера слабовато. И вторую, и третью, и четвертую шайбы он мог бы взять. Зингер тоже мог парировать две последние. И все же, на мой взгляд, спартаковский вратарь заслуживает куда более высокой оценки. И вот почему.

В последнем периоде «Спартак» вновь взвинтил темп до предела. Видно, он поставил своей целью во что бы то ни стало измотать противника. Тем более, что у армейцев сели на скамью запасных Альметев и Еремца. Но спартаковцы и сами отдали этому штурму последние силы. Все реже стали появляться у них на площадке бравые Майоровы, Зимин, А. Шадрин, тоже получивший травму в игре с «Металлургом», вовсе покинул поле. Незадолго до конца окончательно обосновался на скамье и Локтев. И даже Старшинов, человек, которого, по-моему, еще никто и никогда не видел уставшим, был в последние минуты неузнаваем.

Вот тогда-то и начал, ошибаясь Зингер. И это можно понять. Силы оставили полевых игроков, но много поубавилось их и у вратаря, который выдержал перед этим громадную нервную и физическую нагрузку. В этот момент неутомимый Моисеев, который в остаточное время матча лишь разрушал, на этот раз за минуту до финального свистка создал — создал гол. Это был гол, позволивший ЦСКА уйти от поражения и сохранить между собой и лидером прежний интервал.

Е. РУБИН.

МОСКВА

«Динамо» (Москва) — «Торпедо» (Горький). 6:1 (1:0, 1:1, 4:0). Москва. 9 февраля. Стадион «Динамо». 3° градуса мороза. 1000 зрителей. Судьи А. Сеглин и Г. Шерстнев (оба — Москва).

«Динамо»: Зайцев; Чичурин — Давыдов, Петухов — Марков, Щеголев; Орраков — Парамошкин — Войтов, Стриганин — Юрзинов — Самочернов, Сакеев — Мотовилов — Шилов. «Торпедо»: Коноваленко; Соловьев — Корнаков, Крылов — Жидков; Соколовский (Мошкаров) — Рогов — Сорокин, Шевелев — Федотов — Ермолова, Иванов — Свищухин — Мишин.

Штрафное время: у «Динамо» — 4 мин., у «Торпедо» — 6. Численное преимущество один раз реализовали динамовцы.

Шайбы забросили: у «Динамо» — Мотовилов (8-я мин.), Шилов (28-я и 50-я), Юрзинов (44-я и 49-я), Сакеев (54-я); у «Торпедо» — Крылов (37-я).

ВОСКРЕСЕНСК

«Химик» (Воскресенск) —